

## 萬芳提供個人精緻化老年放射腫瘤治療，無創、無痛、無副作用、療效高！

個人精緻化「老年放射腫瘤治療」，是針對老年族群量身定做之放射治療，在劑量上為老年族群特別調整，也依銀髮族體能狀態予以搭配，不但成效高、無創、無毒，更重要的是療程短且快速，治療效果與同病期之年輕族群相同，臨床上，有超過 75% 老年癌症病人均可順利完成既定的放射治療，以及維持器官功能。

一位 77 歲的阿媽，去年 11 月初，開始出現交替性便秘和腹瀉症狀，病人和家人都以為只是腸胃不適，直到這症狀竟持續了快一個月，阿媽不但發燒、又同時伴隨腹部疼痛，才到萬芳醫院求診。經醫師要求立即住院檢查，發現阿媽是罹患直腸大腸癌，腫瘤不僅體積大，還侵犯子宮體、卵巢和左側輸尿管，導致左側水腎。



放射腫瘤科梁永昌主任除進行人工肛門造口術及左側輸尿管雙 J 導管安置醫療，因為阿媽患有高血壓及嚴重骨關節炎、及右側人工髖關節置換的病史，梁永昌醫師特別採用個人精緻化「老年放射腫瘤治療」，讓病人於 1 月 10 日開始接受同步放化療，化療因考量病人之年齡及身體狀況採用口服方式，至 2 月 25 日結束後，病人均沒有任何副作用或不舒服反應，同時追蹤電腦斷層檢查腫瘤，發現腫瘤已縮小 90%。

【圖：萬芳醫院老年放療醫療團隊，能提昇老年病患的自理能力，還給老年族群有尊嚴、有品質的生活】

梁永昌主任表示，銀髮族群罹癌風險為年輕族群的 11 倍，而臺灣癌症發生的中值歲數為 68 歲，許多罹患癌症的銀髮族都伴有單個或多個慢性共病傷害、器官功能衰竭以及多重用藥的現象，但是偏偏很多老年族群對於放射治療有著錯誤認知，會覺得只要用放射治療癌症就會產生皮膚黑、嘴乾、尿失禁的狀況，甚至下意識就認為對老年人來說這樣的治療很辛苦、根本無效，其實不然。老年放射腫瘤治療」洽詢電話：(02) 2930-7930 轉分機 1360 轉 9。(文/萬芳醫院)

